Kvissleby BK
Partavling onsdag 2019-05-15

Partavling, 8 bord, 16 par. Antal brickor: 30. Medel: 210.0.

Plac Par Poang % Namn MID Klubb

1 8 262 62.38  Per-Anders Sjogren - Lennart Norling 10757 16869 Gnarps BK

1 12 262 62.38  Johan Arborelius - Erik Sundgvist 62460 62467 Kvissleby BK

3 2 261 62.14  Anders Haraldh - Jeanette Bliderud 53113 3717  Gnarps BK

4 4 248 59.05 Bernt Pettersson - Séren Sorlén 28837 28275 Kuvissleby BK

5 1 243 57.86  Erik Eriksson - Lasse Jansson 16085 62463 Kuvissleby BK

6 11 233 55.48 Ingemar Johansson - Kristin Lundgren 800 62554  Kvissleby BK

7 16 232 55.24  Gudrun Lundberg - Torgny Lundberg 62465 62466 Kvissleby BK

8 13 221 52.62  Erling Lidin - Bengt-Olof S6derlund 54383 52985 Kvissleby BK - Gnarps BK

9 9 200 47.62  Inger Tapper - Gunnar Tapper 64197 62562 Kvissleby BK

10 14 192 45.71  Birgitta Wimmercranz - Christer Svanstrom 62563 62561 Kuvissleby BK

11 6 186 44.29  Kerstin Hedehag - Tomas Holmin 38147 38150 Kvissleby BK

12 5 185 44.05 Barbro Sj6 - Gudrun Jansson 62558 62464 Kuvissleby BK

13 3 182 43.33  Evy Waglof - Kerstin Pettersson 62468 79469 Kuvissleby BK

14 10 162 38.57  Astrid Ericson - Siv Réding 62462 33912 Kvissleby BK

15 15 149 35.48 Lennart Berglund - Margareta Berglund 43837 43838 Kvissleby BK

16 7 142 33.81  Lilly Arborelius - Curt Mahler 62461 62557 Kuvissleby BK
1 Nord Ingen 2 Ost NS 3 Syd OV

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res ing

6 3 3NV-1 SA 50 140 00| 4 15 3¢ O-1 &T 50 140 00|16 2 4vyDS= &7 590 140 0.0

9 7 3¢0+2 #Q -150 11.0 30| 6 3 3¢ 0= a5 -110 100 40| 5 1 4eV-2 ] 200 120 2.0
12 11 3¢ O+2 &Q -150 11.0 3.0|12 11 3¢ O= &T -110 100 40|14 9 3v S+l 43 170 10.0 4.0
13 8 3NV= &A -400 6.0 80[14 5 2¢ O+1 &T -110 100 40|11 3 3v S= +8 140 8.0 6.0
14 5 5¢ O= *Q -400 6.0 80| 9 7 2¢ O+2 45 -130 50 90| 7 4 3NV-1 v9 100 6.0 8.0
16 1 3NV= v2 -400 6.0 80(|13 8 4¢ O= vK -130 50 9.0(|13 12 24 V= v9 -110 4.0 10.0

4 15 5¢ O+1 T -420 20 12.0{10 2 24 V+1 *A -140 20 120|110 8 34 0= *A -140 2.0 12.0
10 2 64 O= 49 -920 0.0 14016 1 24 V+2 *A -170 0.0 140|15 6 4vDS-2 &K -300 0.0 14.0
4 Vast Alla 5 Nord NS 6 Ost OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res

7 4 44 V-1 v4 100 13.0 1.0|15 10 4v S+1 *] 650 140 00|16 3 4y N= 43 420 140 0.0
10 8 44 V-1 .7 100 130 10| 1 7 4v S= *] 620 110 3.0 8 5 2¢ N+1 T 140 11.0 3.0

5 1 44 V= v8 -620 50 9.0|16 3 4v S= a A 620 11.0 3.0|12 4 3vyN= ¢ A 140 11.0 3.0
11 3 4e V= *A -620 50 9.0 8 5 34DV-2 &4 300 80 6.0 6 2 2¢vN= 49 110 70 7.0
13 12 44 V= v2 -620 50 90|11 9 4eV-5 v2 250 6.0 8.0|15 10 2v N= *A 110 70 7.0
14 9 4e V= *7 -620 50 9.0(12 4 44 V-4 vQ 200 40 100| 1 7 3vN-1 3 -50 20 120
15 6 44 V= v6 -620 50 9.0|14 13 34 V-2 *4 100 20 12011 9 4vy N-1 ¢ A -50 2.0 12.0
16 2 44 V= *A -620 50 90| 6 2 540-1 *A 50 0.0 14.0|14 13 3v N-1 *A -50 2.0 120
7 Syd Alla 8 Vast Ingen 9 Nord OV

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res

2 8 3y N+2 &8 200 120 20|12 10 44DV-3 3 500 140 00| 1 15 4vN+1 «Q 450 140 0.0
15 14 3& V-2 vK 200 120 20| 9 6 44 V-2 +3 100 120 20|13 11 4v N= *4 420 120 2.0
16 4 3&V-2 vK 200 120 20|15 14 44 V-1 +3 50 100 40| 8 4 2vy N+2 4 170 9.0 5.0

7 3 2vN+1 ¢K 140 6.0 80| 7 3 5vN-3 s] -150 80 6.0{10 7 2vy N+2 ¢5 170 9.0 5.0
12 10 3v N= *8 140 6.0 80| 1 11 44 V= +3 -420 3.0 11.0| 2 12 2v S+1 49 140 6.0 8.0
13 5 2v N+1  ¢K 140 6.0 80| 2 8 44 V= v3 -420 3.0 11.0|14 6 3¢ S+1 *3 130 4.0 10.0

111 2NV-1 vK 100 20 12013 5 4a V= +3 -420 30 11.0] 3 9 4vy N-1 *4 -50 20 120

9 6 2&V= ¢J -90 0.0 14016 4 44 V= +3 -420 3.0 11.0{16 5 3NS-2 *6 -100 0.0 14.0
10 Ost Alla 11 Syd Ingen 12 Véast NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res ing
13 11 4¢ S+1 vQ 150 130 10(16 6 34DV-1 &A 100 140 00| 4 10 1v O+2 &J -140 140 0.0
16 5 3¢ S+2 9 150 13.0 10| 2 1 Pass 120 20|14 12 2NO+1 3 -150 120 2.0

3 9 3¢S-1 *9 -100 100 40| 4 10 2vS-1 *T -50 90 50|15 7 INV+4 v2 -210 100 4.0

1 15 3v V= .7 -140 60 80| 9 5 2vS-1 T -50 90 50| 9 5 3NO= +3 -400 6.0 8.0

8 4 3aV= vA -140 6.0 80| 3 13 2¢ O= *Q -90 6.0 80|11 8 3NO= +3 -400 6.0 8.0
14 6 3vV= *4 -140 6.0 8.0[14 12 24 V= v7 -110 30 11.0(16 6 3NV= +J -400 6.0 8.0
10 7 54 N-2 s A -200 20 12.0|15 7 24 V= vT -110 3.0 11.0| 2 1 3NO+1 &3 -430 1.0 13.0

2 12 54DN-2 4A -500 0.0 140|11 8 3NS-4 43 -200 0.0 140 3 13 3NV+1 a2 -430 1.0 130
13 Nord Alla 14 Ost Ingen 15 Syd NS

Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res

1 8 6vS= 4A 1430 13.0 10(16 7 44DO-2 w2 300 140 00(11 7 3vDO-2 &A 300 140 0.0
10 6 6v S= aA 1430 13.0 10|10 6 34 V-2 v] 100 120 20| 2 9 INS+2 aT 150 120 2.0

5 11 4v S+2 *T 680 100 40| 1 8 24V-1 L} 50 100 40| 4 3 34S+1 vA 130 10.0 4.0

3 2 4vS+1 v9 650 70 7.0| 4 14 4vS-1 46 -50 70 7.0| 5 15 34 S= aT 110 70 7.0
16 7 4v S+1 *T 650 70 7.0(12 9 4vS-1 a4 -50 70 7.0[13 10 34 S= vA 110 70 7.0

4 14 ANN= +Q 630 40 100| 5 11 1la V= v] -80 40 100| 1 14 34 V-1 .7 50 3.0 11.0
12 9 6v S-1 *7 -100 1.0 13.0(15 13 3NS-3 a5 -150 20 12.0|16 8 34 V-1 +3 50 3.0 11.0
15 13 34 N-1 v6 -100 10 130 3 2 34 0+1 +¢Q -170 0.0 140| 6 12 44S-1 vA -100 0.0 14.0
16 Vast OV 17 Nord Ingen 18 Ost NS

Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res ing

4 3 3NN+2 &5 460 140 00|12 8 6¢ V-1 *Q 50 140 00| 2 15 5¢ O-2 vK 100 140 0.0
11 7 3NS+1 vA 430 120 20| 3 10 2¢ V+2 43 -130 11.0 3.0(14 11 3NV-1 v9 50 120 2.0

2 9 3NS= »6 400 100 40|16 9 3¢ V+1 LY -130 11.0 30|16 9 34 V= v2 -140 10.0 4.0

5 15 3¢ S-2 v9 -100 80 6.0| 2 15 2¢ V+3 *Q -150 70 7.0| 3 10 3NO= vK -400 8.0 6.0

1 14 2v V= +J -110 4.0 10.0|14 11 2¢ V+3 *Q -150 70 7.0| 7 13 3NV +2 49 -460 6.0 8.0

6 12 2v V= +Q -110 40 100| 7 13 3NO+3 43 -490 40 100| 6 1 44 V+2 v2 -480 4.0 10.0
16 8 2v V= *7 -110 40 100| 5 4 3NV +4 *4 -520 10 130 5 4 3NV+3 *4 -490 1.0 130
13 10 3NS-3 v6 -150 00 140 6 1 3NO+4 43 -520 10 130(12 8 3NV +3 v2 -490 1.0 13.0
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19 Syd OV 20 Vast Alla 21 Nord NS
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
3 1 4vS+1 A 450 90 50| 6 5 INV-2 v4 200 140 00| 4 2 4v S= s A 620 13.0 1.0
4 11 4v S+1 A 450 90 50| 8 14 2¢vy N= s A 110 120 20| 8 3 4vyN= *A 620 13.0 1.0
6 5 4v S+l *A 450 90 50|13 9 140= &T -80 10.0 40| 1 13 5¢ O-2 vK 100 10.0 4.0
8 14 4v S+1 A 450 90 50| 3 1 INV= v4 -90 80 6.0| 7 6 4vy N-1 *2 -100 6.0 8.0
13 9 4v S+1 +9 450 90 50| 4 11 3vy N-1 s A -100 6.0 80| 9 15 5¢vS-1 +Q -100 6.0 8.0
16 10 4v S+1 A 450 90 50|16 10 14 O+1 2 -110 40 10.0(14 10 4v S-1 aA -100 6.0 8.0
7 2 4v S= *A 420 20 120| 7 2 INV+3 +J -180 20 12.0| 5 12 5¢ S-2 »5 -200 1.0 13.0
15 12 3v S+1 +9 170 0.0 14015 12 2v S-2 aT -200 0.0 140|16 11 4v S-2 aA -200 1.0 13.0
22 Ost OV 23 Syd Alla 24 Vast Ingen
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
14 10 34 O+3 o2 -230 140 00| 8 7 7NS= &K 2220 140 00| 2 14 44 V-3 *6 150 140 0.0
9 15 44 O= 2 -620 12.0 20| 2 14 6NS+1 &K 1470 120 20| 8 7 3NV-1 »8 50 11.0 3.0
1 13 44 O+2 v9 -680 70 7.0 5 3 3NN+4 +8 720 100 40| 9 4 3NO-1 +6 50 11.0 3.0
4 2 44 O+2 &) -680 70 7.0| 6 13 3NS+3 &K 690 80 6.0/10 1 1saV= &K -80 8.0 6.0
5 12 44 O+2 vT -680 70 7.0|16 12 5¢ N+2 &7 640 6.0 8.0|15 11 INV= + K -90 6.0 8.0
7 6 44 V+2 +Q -680 70 7.0|/10 1 3NS+1 +6 630 40 100 5 3 14 O+1 &8 -110 4.0 10.0
8 3 64DN-6 4A -1400 20 120| 9 4 24 S+1 &K 140 20 12.0| 6 13 2NV= + K -120 2.0 12.0
16 11 64 V+1 vA -1460 0.0 14.0(15 11 3¢ N+1 46 130 0.0 14.0(16 12 2NV +3 +6 -210 0.0 14.0
25 Nord OV 26 Ost Alla 27 Syd Ingen
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
6 4 64 N= vT 920 140 00| 1 12 44 O-2 *J 200 130 1.0(16 14 44 N= v3 420 140 0.0
1 12 3NN+3 v3 490 120 20|16 13 6NO-2 2Q 200 130 10(11 6 3v V-4 *A 200 120 20
3 15 5¢ N+1 vT 420 70 7.0| 3 15 2NO-1 3 100 90 50| 2 13 24 S+2 &T 170 10.0 4.0
10 5 5¢ N+1 L X} 420 70 70|11 2 44 0-1 +Q 100 90 50| 8 15 24 S+1 v9 140 80 6.0
11 2 5¢ N+1 vT 420 70 7.0|10 5 3vV+2 +8 -200 6.0 80| 4 1 3NN-1 *7 -50 50 9.0
16 13 5¢ N+1 &T 420 70 70| 6 4 3NO= *3 -600 40 100|12 3 44 N-1 v3 -50 50 9.0
7 14 3¢ N+3 v2 170 1.0 13.0| 7 14 4v V= +8 -620 1.0 130| 7 5 3NN-2 &7 -100 2.0 12.0
9 8 3¢ N+3 v9 170 10 130 9 8 4v V= s A -620 10 13.0(10 9 44 N-3 *7 -150 0.0 14.0
28 vast NS 29 Nord Alla 30 Ost Ingen
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
11 6 5#DV-5 «4Q 1100 140 0.0|11 10 INN+1 v6 120 140 00| 8 6 3a4V-1 vK 50 13.0 1.0
8 15 34 S= *T 140 110 30|12 7 2v V-1 4Q 100 110 30|12 7 34V-1 vA 50 130 1.0
16 14 34 S= +*J 140 110 30|16 15 3v V-1 *A 100 110 30| 3 14 24 V+1 vA -140 9.0 5.0
4 1 24 S-= a2 110 80 6.0| 3 14 1v V= 2 -80 8.0 6.0|/16 15 34 V= vA -140 9.0 5.0
2 13 34 S-1 +K -100 30 110| 8 6 2vV= 4Q -110 50 9.0|11 10 3¢ S-3 &7 -150 6.0 8.0
7 5 24 S-1 +J -100 30 110 9 1 2vV= Ly -110 50 90| 5 2 24V+2 »8 -170 3.0 11.0
10 9 34S-1 *6 -100 30 110| 5 2 3vV= *8 -140 10 130 9 1 34V+1 vK -170 3.0 11.0
12 3 34 S-1 7 -100 30 11013 4 2v0+1 &Q -140 1.0 13.0|13 4 44DO+1 vA -690 0.0 14.0
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